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SĂRBĂTOAREA ÎNĂLȚĂRII DOMNULUI LA 
PATRIARHIE

Sărbătoarea Înălțării Domnului a fost prăznuită la o zi după Odovania Paștelui, joi 
pe 24 mai / 6 iunie 2019.
La această sărbătoare, Biserica prăznuiește faptul că Domnul S-a înălțat la ceruri 
întru slavă, în timp ce ucenicii Lui Îl priveau, și S-a așezat de-a dreapta Tatălui, 
având firea omenească pe care a primit-o prin întrupare și a îndumnezeit-o. Acest 
eveniment a fost sărbătorit de Patriarhie la locul unde s-a întâmplat, pe Muntele 
Măslinilor.

Sărbătoarea a fost prăznuită seara cu Vecernie, condusă de ÎPS Arhiepiscop 
Philoumenos al Pellei, având drept împreună-slujitori ieromonahi aghiotafiți, protos 
fiind Părintele Kamarasis, Arhimandritul Nectarie, preoții Catedralei Sf. Iacov, 
răspunsurile la strană fiind date de Protopsaltul de la Biserica Sfântului Mormânt, 
domnul Constantinos Spyropoulos, în strana din dreapta, în limba greacă, și de 
domnul Rimon Kamar, în stânga, în limba arabă.

După Vecernie s-a citit prima parte a Pavecerniței Mici, s-a cântat canonul 



sărbătorii și a început procesiunea către Mica Galilee, unde Preafericitul Părinte și 
Patriarh al Ierusalimului Teofil a așteptat să dea binecuvântarea.

După aceea, procesiunea a revenit la Altarul Înălțării, s-a încheiat Pavercernița Mică 
și s-a dat binecuvântarea de sfârșit.

În dimineața zilei de sărbătoare, Sfânta Liturghie s-a slujit la Altar, condusă de ÎPS 
Arhiepiscop Philoumenos al Pellei, având drept împreună-liturghisitori ieromonahi 
aghiotafiți și preoți din alte Biserici. Răspunsurile la strană au fost date de 
protopsaltul de la Biserica Sfântului Mormânt, dl Constantinos Spyropoulos, în 
strana din dreapta, în limba greacă, și de domnul Rimon Kamar, în strana din 
stânga, în limba arabă, la slujbă fiind prezenți numeroși credincioși credincioși din 
partea locului și pelerini.

În timpul Sfintei Liturghii, Preafericitul Părinte și membrii Sfântului Sinod au venit 
să se închine și apoi, după obicei, au vizitat Imamul care locuiește în apropierea 
Altarului și Sfânta Mănăstire a Înălțării, care este vizavi de Altar, unde au fost 
primiți de cel care se ocupă de Mănăstire, Monahul Achilios. Vizita a continuat la 
Sfânta Mănăstire Rusă a Înălțării, unde au fost primiți de ÎPS Mitropolit Marcu al 
Bisericii ruse, și la Sfânta Mănăstire Mica Galilee, unde au fost primiți de egumen, 
Arhimandritul Antim.

Astfel, s-a încheiat sărbătoarea Înălțării.
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